

Экскурсия в Экспертно-криминалистический центр



Сегодня, 18 ноября, состоялось учебно-практическое занятие в Экспертно-криминалистическом центре Следственного комитета.

Учебно-практическое занятие и открытая лекция "Современные цифровые технологии в судебно-экспертной деятельности" были организованы для студентов выпускного курса специалитета "Судебная экспертиза" в рамках профориентационной работы. Также был проведен мастер-класс "Роль экспертной службы в расследовании тяжких уголовных преступлений". Кроме того, сотрудники Экспертно-криминалистического центра провели экскурсию, подробно рассказали о деятельности Центра и специфике работы, а также предложили студентам заполнить анкеты для дальнейшего трудоустройства.

На экскурсии ребят сопровождали сотрудники ВШ ЮиСТЭ доцент Исаев Александр Владимирович, ассистенты Меньшиков Павел Валентинович и Верамович Яна Сергеевна.

Мероприятие вызвало неподдельный интерес будущих судебных экспертов и позволило понять, как на практике применяются полученные в процессе учебы знания.

Для справки:

В Экспертно-криминалистическом центре служат более 30 экспертов, силами которых проводятся экспертные исследования по 8 наиболее сложным и востребованным направлениям, таким как компьютерно-техническое, информационно-аналитическое, видео-техническое, фоноскопическое, лингвистическое, экономическое (в т.ч. экономико-стоимостное), строительно-техническое, молекулярно-генетическое, для всех подразделений Следственного комитета России, находящихся на территории СЗФО.